

Юные спортсмены из ЦО "Бескудниковский" отстаивали спортивную честь района на соревнованиях по плаванию

23.11.2015

В ноябре команда юных пловцов ГБОУ Центр образования "Бескудниковский" участвовала в окружных соревнованиях по плаванию, проходивших в рамках комплексной Спартакиады "Московский двор — спортивный двор 2015".

Соревнования проходили в бассейне на Большой Академической улице. Команду пловцов из ЦО Бескудниковского района представляли: Виктория Червоная (4"А"), Данила Ляпунов (6"А"), Динар Фяттяхетдинов (6"В"), Любовь Гусева (7"К"), Артем Ванян (7"А") вместе с тренерами Кругловым Игорем Сергеевичем и Томашевичем Сергеем Игоревичем. Ребята плыли 50 метров вольным стилем. В каждом заплыве на соседних дорожках были сильные соперники, но несмотря на конкуренцию команда из Бескудникова выступила на отлично, показав высокий уровень спортивной и технической подготовки.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2319660.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)